

学思践悟二十大 砥砺奋进新征程

——中国二十二冶集团金结公司劳模宣讲大会会议精神

中国二十二冶集团金结公司制造厂党支部组织开展“学思践悟二十大、砥砺奋进新征程”主题党日活动。全国劳模共同利用业余时间,带领班组成员一起学习共同学习,热议党的二十大会议精神。在富君师傅的带领下,大家深入学习,面对面交流,纷纷发表感言,收获甚多,感想颇多。党的二十大会议精神在厂区落地生根,遍地开花,进一步激发了基层一线员工学党的二十大精神的热情,坚定了员工忠党报国的理想信念,持续推动了公司高质量发展,努力在开创党和国家事业发展新征程上作出新的贡献。(宗罗捷)

第七届“奶牛营养与牛奶质量”国际研讨会 在北京成功召开

11月25日,第七届“奶牛营养与牛奶质量”国际研讨会在北京召开。会议由中国农业科学院北京畜牧兽医研究所、农业农村部食物与营养发展研究所、中国奶业协会、美国奶业科学学会(ADSA)、新西兰初级产业部(MPI)和丹麦兽医与食品管理局(DV-FA)主办,管理师、科研院所及相关高校的专家参加了本次论坛。新西兰、丹麦等国也派出政府代表、企业家、学术专家参加了本次会议。(黄玉珊)

品读红色家书 感悟信仰力量

岁月无声任去留,笔墨有情写青史。为深入学习党史,近日西南石油大学化学化工学院团委推出了“品读红色家书”活动,旨在从一封封家书学习党史,从一段段党史汲取奋进力量。

百年党史久弥新,红色记忆永流传。品一封家书,几行文字,寄一段党史,几种情怀。家书纸短,却写不尽写给亲人的寥寥数百余字;家国情长,却道不尽陈觉用一生坚守着心中的那句“为救国全中国人民的父母和妻儿,牺牲自己的一切”。(郑敏 曾雅清 杨磊)

遂宁应急抢险维修中心 作业现场开“天眼” 安全生产再升级

“‘天眼’信号传输正常,人员、车辆等信息识别准确。”“西32井作业正常,无异常报警信息。”11月30日,在遂宁应急抢险维修中心OHS办公室内,负责监测现场安全的贾志伟正在通过“天眼”系统对正在作业的现场进行日常例行检查。

贾志伟口中的“天眼”,是西南油气田公司川中油气矿投入遂宁应急抢险维修中心试行的“天眼”设备,通过在A、B类作业现场的制高点设置制高点,环节安装高清摄像头,借助最新的大数据AI智能算法和图像分析终端设备等技术,实时监测和分析作业现场出入人员、人数变化及作业现场状态等情况,当出现违规行为时,后台软件系统可自动从视频中抓拍图像和报警,并上传到公司HSE监控中心进行处理,实现全天候远程监管。

“为使‘天眼’系统有效投入使用,更好地发挥监管效能,中心编制了《遂宁应急抢险维修中心安服系统应用管理实施办法》,对安服系统的使用、安装操作、维护保养、问题反馈进行了说明和培训。”贾志伟介绍道,“同时,我们按照公司‘无摄影、无作业’要求将‘天眼’系统落实到位,并安排专人进行后台数据监控,对现场不安全行为进行制止和反馈。”

据了解,从10月“天眼”系统投入使用以来,中心通过远程实时监控共发现现场不安全行为11个,均及时制止,及时有效的管控了现场,促进了矿区安全生产保持稳定。

“自动生成、推送第一时间信息,这样的功能可以让我们的维修师傅们,把隐患扼杀在萌芽之中,很好地弥补了普通安全员定位及视频监控的不足,促进了职工的安全意识提升,避免了不安全事故发生,使作业现场安全再升级。”中心安全负责人说道。(杨明 黄志伟)

做好安全防护 确保冬季 高空作业安全

为确保冬季施工安全,中铁八集团北京公司武汉汉口湖项目部职工穿戴安全服、冬季劳保用品检修防护措施。

山东能源鲁西矿业唐口煤业 悉心育才有良方

■ 陈冬冬

今年以来,山东能源鲁西矿业唐口煤业坚持党管人才原则,深入贯彻落实山东能源“31789”年轻干部培养工程实施意见,全面实施大学生一年培养、一年定向历练、一年定向锻炼为主要内容的“三年强基”工程,通过完善体制机制,强化培养锻炼,搭建平台载体,大力营造“真心爱才、悉心育才、倾心引才、精心用才”良好氛围,为推动公司高质量发展提供了强大人才支撑和智力支持。

完善体制机制 凝聚工作合力

“要时刻保持谦虚谨慎的工作作风,勤学深思,善作善成,努力推动理论知识与业务实践深度融合。”11月15日,该公司在2022年新入职大学生座谈会上向大学生提出了明确要求。该公司始终把党对人才工作的全面领导贯穿始终,坚持“一把手”抓人才工作,编制了《新入职高校毕业生三年强基”工程方案,建立了月度、季度、年度座谈交流“双聊”培养机制,倾听大学生心声,解决大学生在工作、生活方面存在的“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

在8月15日的“新生座谈会暨年轻干部座谈会”上,该公司对2022年新入职大学生分析了当前煤炭行业形势,介绍了鲁西矿业“七个真正、一个引领”和公司“依法合规、实事求是、令行禁止”和“落实到位”理念,为他们的职业生涯做了设计和规划。

该公司始终把党对人才工作的全面领导贯穿始终,坚持“一把手”抓人才工作,编制了《新入职高校毕业生三年强基”工程方案,建立了月度、季度、年度座谈交流“双聊”培养机制,倾听大学生心声,解决大学生在工作、生活方面存在的“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

在8月15日的“新生座谈会暨年轻干部座谈会”上,该公司对2022年新入职大学生分析了当前煤炭行业形势,介绍了鲁西矿业“七个真正、一个引领”和公司“依法合规、实事求是、令行禁止”和“落实到位”理念,为他们的职业生涯做了设计和规划。

该公司始终把党对人才工作的全面领导贯穿始终,坚持“一把手”抓人才工作,编制了《新入职高校毕业生三年强基”工程方案,建立了月度、季度、年度座谈交流“双聊”培养机制,倾听大学生心声,解决大学生在工作、生活方面存在的“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

川煤集团:创新工作室彰显硬实力

日前,川煤集团召开劳模(技师)创新工作室联盟2022年年会,11个劳模(技师)创新工作室25项创新成果受到表彰奖励。川煤集团于2019年7月成立了劳模(技师)创新工作室联盟,近三年来,共完成项目400余个,创效2亿元。其中,5个项目荣获能源化学地质系统职工技术创新成果一、二等奖。余学明 摄影报道

江南集团梅岭大师工作室 入选省技能大师工作室

■ 聂郁

近日,湖南省人力资源和社会保障厅、湖南省政府联合发文,公布2022年湖南省技能大师工作室建设项目立项建设单位。作为省内唯一一家机床调修维修职业技能大师工作室,中国兵器装备集团江南集团梅岭大师工作室入选2022年湖南省技能大师工作室建设项目立项单位。

梅岭,全国技术能手,中国兵器关键技术带头人,曾荣获第八届全国职业技能大赛机床调修维修工匠组全国一等奖,现家公司数控设备维修高级技师,主要从事数控及自动化设备维修工作。

为进一步发挥公司高技能人才在机床调修与维修技术攻关、技术创新、技艺传承、后备人才培养及技能交流等方面的积极作用,2020年,公司围绕设备安装、调试、维修等重点,打造“智能化药剂领域排头兵”作出了积极贡献。

梅岭,全国技术能手,中国兵器关键技术带头人,曾荣获第八届全国职业技能大赛机床调修维修工匠组全国一等奖,现家公司数控设备维修高级技师,主要从事数控及自动化设备维修工作。

产一线锤炼过硬本领。

据悉,今年以来,该公司聚焦“团结一致向前看,凝心聚力谋发展”主题开展了大学生论坛活动,大学生公文写作培训等形式多样的教育培训活动,从思想、工作、生活等方面全面提升大学生综合素质。

搭建平台载体 凝聚创新力量

“编制各类技术措施10个,发表《煤矿轨道智能化运输监控与调度系统优化》论文,先后完成副井口车辆跟踪装置的优化与应用等8个群众性创新项目,年创效31万元。”这是该公司2020年入职大学生张亚成交出的优秀成绩单。现如今,他已成为公司“大学生众创创新联盟”骨干。

“通过完善激励机制,丰富培养形式,让入职大学生迅速完成角色转变,主动适应并胜任工作。同时,充分发挥高技能人才优势,引导他们在各自工作岗位上展现新作为、作出新贡献。”该公司党委副书记秦玉良说。

人才是第一资源,创新是第一动力。为充分发挥大学生优势,该公司成立了“大学生众创创新联盟”,搭建创新交流平台,培育创新思维方法,推动创新成果孵化。同时,通过定期召开“大学生众创创新联盟”座谈会,分享科技创新方面的成功经验,共同探讨探讨下一步工作重点和改进方向。据统计,今年以来,“大学生众创创新联盟”已先后申报煤矿机截副电缆防护装置、智能跟踪装置的设计等10余项群众性经济技术创新成果,并成功应用到现场,科技创新驱动发展成效显著。

“近日,我们组织了8名2021级大学生到采掘工区班组挂职锻炼,进一步提升大学生解决现场实际问题能力和应急处置能力。”该公司党委组织部部长高连海介绍。

九层之台,起于垒土。该公司坚持人才引领和培养“两手抓、两手硬”,以公司主业为主线,以生产现场“练兵场”,动员广大员工深入基层、下沉一线,用理论指导实践、用实践丰满理论,真抓实干干青,不断在生

产一线锤炼过硬本领。

强化培养锻炼 提升人才素质

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

产一线锤炼过硬本领。

产一线锤炼过硬本领。

应对寒潮天气 保安全生产

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

产一线锤炼过硬本领。

产一线锤炼过硬本领。

西南财经大学 伍欣

“欺诈”与“诈骗”,单就两个概念本身而言,应该说没有太大的区别,二者都包含故意虚构事实、隐瞒真相,以违背当事人真实意思表示的基本法律内涵。但合同欺诈与合同诈骗又是两个性质截然不同的法律概念。前者属于民事法律范畴,后者具备一定的条件即构成合同诈骗罪,且入刑罪率的法律规制,需要用刑法调整。本文从合同欺诈行为与合同诈骗罪的法律内涵及法律规定入手,深入剖析其构成要件及其区分与界定,以厘清对合同欺诈行为和合同诈骗犯罪的混淆。

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

产一线锤炼过硬本领。

产一线锤炼过硬本领。

一、合同欺诈行为的法律规定及构成要件

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

浅析合同欺诈行为与合同诈骗罪

■ 西南财经大学 伍欣

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。

“今后,我和徒弟孔祥旭一起深入一线,把我们党的二十大精神,同时毫无保留传授机电理论知识 and 实践经验。”被评为“急难愁盼”问题,坚持做到思想上引导、工作上帮助、生活上关心。